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РЕФЕРАТ

Магістерська робота «Розробка стратегії зовнішньоекономічної 

діяльності машинобудівного підприємства»: 132 с., 8 рис., 17 табл., 

51 джерело.

Об’єктом дослідження є процес управління зовнішньоекономічною 

діяльністю машинобудівного підприємства. Предметом дослідження є 

методи управління зовнішньоекономічною діяльністю машинобудівного 

підприємства.

Мета написання роботи -  розроблення стратегії зовнішньоекономічної 

діяльності машинобудівного підприємства ПАТ «Мотор Січ».

Методи дослідження: теоретичний, емпіричний, SWOT-аналіз, SРАСЕ- 

аналіз.

Результати і їх новизна. Проведено дослідження, результатом якого 

стало розроблення стратегії зовнішньоекономічної діяльності 

машинобудівного підприємства ПАТ «Мотор Січ».

Основні положення роботи. Розглянуто теоретичні основи управління 

зовнішньоекономічною діяльністю підприємства, проведено аналіз 

управління зовнішньоекономічною діяльністю ПАТ «Мотор Січ», 

розроблена стратегії зовнішньоекономічної діяльності машинобудівного 

підприємства ПАТ «Мотор Січ»

Значущість роботи і висновки. Визначені шляхи удосконалення 

управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства дозволяють 

виявити перспективу розвитку, підвищити ефективність роботи, 

конкурентоспроможність ПАТ «Мотор Січ», поліпшити фінансово- 

економічні результати діяльності.
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ВСТУП

Сучасний світовий ринок характеризується низкою особливостей, 

головною серед яких є інтернаціоналізація господарського життя, швидкий 

розвиток міжнародних економічних зв'язків та міжнародноъ торгівльїю, 

експорт капіталу, науково-виробниче співробітництво тощо. Це, значно, 

впливає на розвиток машинобудування як однієї з ключових та найбільш 

перспективних галузей промисловості.

Актуальність теми. Багато українських підприємства, у тому числі 

підприємство ПАТ “Мотор Січ”, здійснює зовнішньоекономічну діяльність, 

так як вона дає ряд переваг. По-перше, дозволяє розширити можливості 

реалізації продукції підприємства По-друге, веде до підвищення 

конкурентоспроможності компанії на міжнародному ринку. По-третє, сприяє 

більш раціональному використанню виробничих потужностей підприємства. 

Зовнішньоекономічна діяльність збільшує продажі і прибуток, а також сприяє 

зростанню престижу компанії та забезпечує конкурентоспроможність..

Задля ефективного функціонування підприємства на міжнародних 

ринках, доречно використовувати комплексну систему управління 

зовнішньоекономічною діяльністю та формувати стратегію 

зовнішньоекономічної діяльності машинобудівного підприємства.

З метою розроблення дієвой стратегії зовнішньоекономічної діяльності 

машинобудівного підприємства необхідно враховувати науково-технічні, 

виробничі, сервісні, інформаційні, кваліфікаційні та експортно-імпортні 

чинники, що впливають на ефективність експортної діяльності. Функції та 

методики управління зовнішньоекономічною діяльністю широко 

розглядаються у працях таких зарубіжних науковців, як Р. Баззелл, К. 

Бакхаус, Й. Беккер, Е. Вебстер, Ю. Вісмайер, Б. Гале, А. Германнс, С. Дуглас, 

Ф. Котлер, К. Крейг, Ж.-Ж. Ламбен, В.Ньюман, М. Портер, П. Россон, Г. 

Стар, К. Ховард, Р. Хюненберг. На національному рівні функціонування 

зовнішньоекономічної діяльності опрацьоване такими фахівцями, як В.



Білий, В. Губенко, П. Кредисов, О. Кузьмін, А. Лозенко, О. Мельник, В. 

Щербак, А. Яковлєв, та ін.

Управління зовнішньоекономічною діяльністю машинобудівних 

підприємств у складних умовах української економіки характеризується 

комплексом суперечностей. Основними з них є суперечності між прагненням 

керівництва управляти зовнішньоекономічною діяльністю машинобудівного 

підприємства на основі стратегічного планування його діяльності та 

неповною визначеністю зовнішніх і внутрішніх умов; між швидкістю змін 

зовнішнього середовища і швидкістю реакцій підприємства на такі зміни 

тощо.

Проте, у зв’язку із низкою особливостей управління 

зовнішньоекономічною діяльністю підприємств машинобудівної 

промисловості та недостатнім його методичним забезпеченням, теоретичне 

та методичне значення успішного розв’язання вказаних проблем, їх наукове і 

прикладне спрямування обумовили актуальність даного дослідження.

Актуальність даної проблеми для машинобудівних підприємств, її 

теоретичне і практичне значення зумовили цілі і задачі дослідження.

Мета і завдання дослідження. Мета написання роботи -  розроблення 

стратегії зовнішньоекономічної діяльності машинобудівного підприємства 

ПАТ «Мотор Січ».

Об’єктом дослідження є процес управління зовнішньоекономічною 

діяльністю машинобудівного підприємства. Предметом дослідження є 

методи управління зовнішньоекономічною діяльністю машинобудівного 

підприємства.

Відповідно до мети роботи поставлені наступні завдання:

- розглянути зміст та факторі впливу на зовнішньоекономічну 

діяльність підприємства;

- розглянути ппідходи до аналізу міжнародного середовища 

машинобудівного підприємства;

- розглянути види стратегій зовнішньоекономічної діяльності



машинобудівного підприємства;

- провести аналіз організаційного забезпечення управління 

зовнішньоекономічною діяльністю підприємства;

- провести оцінку впливу компонент макрооточення на управління 

зовнішньоекономічною діяльністю;

- провести аналіз впливу конкурентного середовища на управління 3 

зовнішньоекономічною діяльністю підприємства;

- визначити стратегію розвитку підприємства;

- обгунтувати вибір конкурентної стратегії підприємства;

- розробити стратегію зовнішньоекономічної діяльності для 

забезпечення конкурентоспроможності підприємства.

Методи дослідження. Методологічну і теоретичну основу 

магістерської роботи склав синтез результатів фундаментальних і 

прикладних досліджень в області управління зовнішньоекономічною 

діяльністю машинобудівних підприємств. У роботі для обґрунтування вибору 

стратегії розвитку машинобудівного підприємства використана методологія 

SWOT-налізу. При складанні організаційно-економічної характеристики 

підприємства економіко-статистичні методи. Для обгрунтування вибору 

стратегії зовнішньоекономічною діяльністю -  методи експертних оцінок.

Наукова новизна одержаних результатів полягає у розробці 

теоретичних положень, методичних і практичних рекомендацій щодо 

удосконалення управління зовнішньоекономічною діяльністю 

машинобудівного підприємства та впровадження стратегії

зовнішньоекономічної діяльностї в систему стратегічного управління 

машинобудівного підприємства.

Інформаційною базою дослідження є роботи вітчизняних і 

зарубіжних вчених і фахівців з управління зовнішньоекономічною 

діяльністю машинобудівного підприємства, статистична й економічна 

звітність підприємства, результати власних досліджень і спостережень.



Апробація результатів магістерської роботи. За результатами 

проведеного дослідження опубліковано тези доповіді «Перспективи та 

недоліки від вступу України до ЄС».

Структура і обсяг роботи. Магістерська робота містить вступ, чотири 

розділі, висновки, список використаної літератури, додатки. Повний обсяг 

роботи -  133 сторинки, включаючи 17 таблиць, 8 рисунків. Список 

використаних джерел (51 найменування) -  6 сторінок.
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Рис. А1- Організаційна структура управління ПАТ «Мотор Січ»




